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I. Загальні положення 

 

Інститут фізики напівпровідників імені В.Є. Лашкарьова НАН України провадить 

освітню діяльність у сфері вищої освіти та надає освітні послуги шляхом підготовки 

фахівців через аспірантуру та докторантуру відповідно до Закону України «Про вищу 

освіту», постанови Кабінету Міністрів України Порядку підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових 

установах) від 23 березня 2016 р. № 261 (у редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 19 травня 2023 р. № 502). 

    Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за третім освітньо-

науковим рівнем (освітній і науковий ступінь доктора філософії) на конкурсній 

основі. До аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії на конкурсній основі 

приймаються особи, які здобули ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний 

рівень спеціаліста.  

Навчання в аспірантурі здійснюється за денною та заочною формами.  

Дистанційна форма здобуття вищої освіти в аспірантурі заборонена. 

Спеціальність, за якою оголошується набір до аспірантури Інституту, ліцензійний 

обсяг і нормативний термін навчання для здобуття ступеня доктора філософії подано 

у додатку 1. 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/502-2023-%D0%BF#n15


II. Джерела фінансування здобуття вищої освіти та прийом на навчання 

   1.  Прийом на навчання для здобуття вищої освіти PhD здійснюється за 

наступними джерелами фінансування:  

- видатки державного (за державним замовленням) та місцевих (за регіональним 

замовленням) бюджетів;  

- кошти фізичних та/або юридичних осіб; 

- державні гранти на навчання, державна допомога на навчання дітям деяких категорій 

осіб, що захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 

можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів 

освіти, які навчаються за кошти фізичних осіб. 

-  ваучери, кошти пільгових довгострокових кредитів для здобуття вищої освіти, а також 

гранти, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень (за якими 

передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії) можуть 

використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які 

навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

2. Прийом на навчання громадян України для здобуття ступеня доктора філософії, 

за денною формою здобуття освіти здійснюється виключно за державним або 

регіональним замовленням. 

3. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої 

освіти нарівні з громадянами України, мають право безоплатно (за державним або 

регіональним замовленням) здобувати вищу освіту на конкурсній основі відповідно 

до стандартів вищої освіти за умови, що цей ступінь (рівень) вищої освіти за 

державним або регіональним замовленням вони здобувають вперше. 

4. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої 

освіти нарівні з громадянами України, які не завершили навчання за державним або 

регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, можуть повторно 

вступити на місця за державним (регіональним) замовленням чи за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок 

коштів державних грантів для здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти за 

умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на 

оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів 

державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки 



фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 

року № 658. 

5. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти осіб без громадянства 

здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус 

іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та 

осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про встановлення 

додаткових правових та соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які 

перебувають на території України»; постановою Кабінету Міністрів України від 12 

вересня 2018 року № 729 «Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб». 

6. Особи без громадянства (включаючи осіб без громадянства, які звернулися із 

заявою про визнання їх біженцем, осіб, які звернулись за захистом в Україні та 

надали довідку про звернення за захистом в Україні, зразок якої затверджено наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 07 вересня 2011 року № 649, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2011 року за № 

1146/19884) (далі - іноземці) можуть прийматись на навчання для здобуття вищої 

освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо іншого не передбачено 

міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких надана Верховною 

Радою України, законодавством або угодами між закладами вищої освіти про 

міжнародну академічну мобільність. 

7. Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, Республіки 

Білорусь та Корейської Народно-Демократичної Республіки, які не мають посвідки на 

постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за індивідуальним 

дозволом МОН. Громадяни Російської Федерації, Республіки Білорусь, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та отримали статус 

учасника бойових дій відповідно до Порядку надання та позбавлення статусу 

учасника бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни іноземцям та особам 

без громадянства, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 червня 2025 

року № 719, а також діти таких громадян можуть прийматися на навчання без 

індивідуального дозволу МОН. 

 

 

III. Траєкторія вступу до аспірантури:  



1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії, на основі НРК7 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі ЄВІ, ЄВВ. 

Обидва випробування проводить Український центр оцінювання якості освіти в 

комп’ютерному форматі. Після складання ЄВІ/ЄВВ вступник складає іспит зі 

спеціальності в інституті. 

Єдиний вступний іспит (ЄВІ - форма зовнішнього оцінювання підготовленості   

вступника для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка 

поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної (англійської, 

німецької, французької, іспанської на вибір вступника) мови.  ), а також складання 

єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень (ЄВВ). 

2. Реєстрація на зовнішні іспити (ЄВІ та ЄВВ) триватиме з 23 квітня до 14 травня 

включно. Реєстрацію здійснюватимуть приймальні комісії закладів вищої освіти.  

Зареєстровані учасники отримають екзаменаційні листки, у яких буде зазначено 

дані для здійснення входу на їхні інформаційні сторінки «Кабінет учасника вступних 

випробувань до аспірантури».  

3. У другий період реєстрації  (26–28 травня) матимуть змогу зареєструватися для 

складання ЄВІ/ проходження ЄВВ ті особи, які не змогли цього зробити під час 

основного періоду реєстрації. Також у цей період можна внести зміни до 

реєстраційних даних учасників вступних випробувань, які зареєструвалися в 

основний або другий період реєстрації. 

Терміни проходження тестувань та інша  інформація розміщена на сайті 

Українського центру оцінювання якості освіти: ВСТУПНІ ДО АСПІРАНТУРИ | 

Український центр оцінювання якості освіти. 

4. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати:  

- ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року;  

- ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року. 

Мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з 

іноземної мови ЄВІ не може бути меншою ніж 300 балів, співбесіда з іноземної мови 

замість ЄВІ (спеціальні умови) -150 балів. 

  Після цього вступник реєструє електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на 

вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. Реєстрація електронних кабінетів 

вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети вступників працюють до 

15 жовтня включно. З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск 

https://zno.testportal.com.ua/master/login
https://zno.testportal.com.ua/master/login
https://testportal.gov.ua/vstupni-do-aspirantury-2/
https://testportal.gov.ua/vstupni-do-aspirantury-2/


до конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, 

підтверджується вибір місця навчання.  

Лише в консультаційному центрі приймальної комісії закладу вищої освіти особи 

можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності розбіжностей 

даних в ЄДЕБО та в документах.  

5. Заява про допуск до конкурсного відбору в електронній формі подається 

вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн. У заяві про допуск до 

конкурсного відбору вступник вказує: заклад вищої освіти; конкурсну пропозицію; 

джерело фінансування: за державним замовленням; за регіональним замовленням; за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, а також надає доступ закладу вищої освіти до 

інформації про вступника: прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), дата 

народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені 

освіти, адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів. 

6. Заяви на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти та про допуск до 

конкурсного відбору в паперовій формі вступник подає до приймальної комісії 

закладу вищої освіти (за згодою закладу освіти або в разі перебування вступника на 

тимчасово окупованій території - дистанційно з використанням засобів 

електронного зв’язку, або в разі неможливості зареєструвати електронний кабінет 

вступника). Зміст заяв в паперовій формі відповідає змісту заяв в електронній формі. 

Уповноважена особа приймальної комісії вносить відомості кожної заяви в 

паперовій формі до ЄДЕБО в день прийняття заяви (з відповідною поміткою в разі 

дистанційної подачі заяви). 

7. Заяви про допуск до конкурсного відбору на місця за державним або 

регіональним замовленням приймаються лише в основну сесію реєстрації заяв. 

8. Заяви подаються до приймальної комісії в паперовій формі: у разі подання 

документів особами без громадянства (за виключенням осіб, документованих: 

посвідкою на постійне проживання в Україні; посвідченням біженця; посвідченням 

особи, яка потребує захисту), а також додають такі документи: копію паспортного 

документа особи без громадянства; довідку про звернення за захистом в Україні. 

9. У кожній заяві на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти вступник надає 

згоду на відеозапис оцінювання в закладі вищої освіти, оприлюднення 

відеозапису на сайті закладу вищої освіти, а також зберігання відеоматеріалів 

та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі 



протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань (крім вступників, 

які перебувають на тимчасово окупованій території). 

10. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 у вигляді участі в конкурсному 

відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або 

іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ користуються: особи, яким за 

рішенням приймальної комісії закладу вищої освіти відмовлено в реєстрації для участі 

в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному 

центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів 

вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість 

створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи 

копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о 

«Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження 

зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом № 1027/900, що 

завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, 

та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному 

центрі оцінювання якості освіти); особи, яким на запит щодо можливості створення 

спеціальних умов для проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через 

відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 

фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у якому 

зазначено про необхідність створення певних умов для проходження ЄВІ/ЄВВ).  

Особи визначених в цьому пункті категорій, які складали ЄВІ та/або ЄВВ, але не 

подолали поріг «склав/не склав» можуть брати участь в конкурсному відборі за 

результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту замість ЄВВ 

виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

11. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії 

є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням категорії спеціальних умов 

та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують право на 

спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких 

документів у разі відсутності (недоступності) Інформації про них у державних 



реєстрах), а також зазначення в заяві вступника необхідності застосування спеціальних 

умов. 

12. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти осіб, місцем проживання яких є 

тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій, станом на день 

віднесення територій до відповідних категорій та які перебувають на ній або які 

переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, здійснюється з 

урахуванням Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та 

професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 

березня 2021 року № 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 

2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 

серпня 2022 року № 726) (далі - наказ № 271). 

IV. Строки реєстрації ЄВІ/ЄВВ, заяв. 

1. Реєстрація заяв на участь в оцінюванні в інституті у формі співбесіди з іноземної 

мови замість ЄВІ, іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ 

розпочинається 01 липня та закінчується: для вступу на місця державного або 

регіонального замовлення - о 18:00 27 липня, 

 для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб - о 18:00 20 

серпня. 

 2. Співбесіда з іноземної мови замість ЄВІ, іспит з методології наукових 

досліджень замість ЄВВ проводяться з 28 липня до 07 серпня, для вступу виключно 

на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб - до 23 серпня. 

3. Реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна сесія), 

оцінювання  в інституті  у формі вступного іспиту із спеціальності, розпочинається 07 

серпня та закінчується о 18:00 25 серпня 

4. Вступний іспит із спеціальності буде проводитися з 26 серпня до 07 вересня. 

 Вступникам, які зареєстровані в основну сесію, рекомендації до зарахування 

надаються закладами вищої освіти з 08 вересня. 

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного 

(регіонального) замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування, інститут 

не пізніше 12 вересня оновлює списки рекомендованих до зарахування на місця 

державного (регіонального) замовлення з урахуванням їхньої черговості в 



рейтинговому списку вступників. 

 Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування та виконали 

вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 14 вересня. 

Таблиця календарного плану вступної кампанії. 

Реєстрація на ЄВІ та ЄВВ 23 квітня – 14 травня (додатково 26 

травня - 28 травня) 

Реєстрація електронних кабінетів 

 

01 липня – 15 жовтня 

Реєстрація заяв на участь у співбесіді 

замість ЄВІ, іспиту з методології 

наукових досліджень замість ЄВВ 

01 липня – 18:00 27 липня (бюджет), 

18:00 20 серпня (контракт) 

Проведення співбесіди з іноземної мови 

замість ЄВІ, іспиту з методології 

наукових досліджень замість ЄВВ 

28 липня – 07 серпня (виключно на 

контракт – 23 серпня) 

Прийом заяв –основна сесія 

 

07 серпня - 18:00 25 серпня 

Проведення вступних іспитів із 

спеціальності  

 

26 серпня – 07 вересня 

Оприлюднення списків осіб, 

рекомендованих до зарахування 

не раніше 08 вересня (після оновлення 

списків не пізніше 12 вересня) 

Зарахування 

 

не пізніше 14 вересня 

 

V. Порядок роботи приймальної комісії інституту, консультаційний центр 

приймальної комісії 

Приймальна комісія інституту та консультаційний центр приймальної комісії 

працює з понеділка по п’ятницю з 9:30 до 17:00. Обідня перерва з 13:00 – 14:00.  

Адреса: проспект Науки, 41, кімната 236. 

Тел. (044) 525-12-60, 050 684-07-21. 

1. Вступники можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в 

реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру приймальної 

комісії.  

2. У випадку перебування особи на тимчасово окупованій території України 

реєстрацію електронного кабінету в ЄДЕБО та внесення інформації до нього може 

здійснювати представник консультаційного центру приймальної комісії за заявою 

особи у паперовій формі (скан-копією, фотокопією заяви), надісланою засобами 

електронного зв’язку. 

Для маломобільних  осіб, а також усіх, хто має тимчасові фізичні обмеження в 



інституті передбачений пандус. 

3. Приймальна комісія інституту перевіряє бали вступника із вступних 

випробувань, якщо мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності 

ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не менше ніж 300 балів, співбесіда з іноземної мови 

замість ЄВІ (спеціальні умови) -150 балів, заяви вступників з такими балами 

допускаються до конкурсного відбору.  

4. Приймальна комісія інституту допускає вступників до вступного 

випробування на підставі поданих електронних документів та військово-облікових 

документів, які вступнику потрібно подати особисто до приймальної комісії, 

документів у паперовій формі (для зазначених категорій), і може відмовити 

вступнику в допуску до вступного випробування до аспірантури в зв’язку з 

неподанням до 21 серпня  документів: 

Військовозобов'язані, резервісти та призовники вносять до електронного 

кабінету вступника дані про номер запису в Єдиному державному реєстрі 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів та унікальний електронний 

ідентифікатор у вигляді двовимірного штрихкоду військово-облікового документа, 

який приймальна комісія перевіряє за допомогою технічних засобів, які дають змогу 

відтворити відомості військово-облікового документа в електронній формі (зокрема, 

роздрукованого) у формі інформаційного повідомлення. Військово-обліковий 

документ, що визначає належність його власника до військового обов’язку, виданий 

до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань 

проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у 

військовозобов’язаних та резервістів військовий квиток або тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного, у призовників - посвідчення про приписку до призовної 

дільниці), пред’являється до приймальної комісії особисто. Військово-обліковий 

документ особи, поданий в електронній формі, приймається, якщо в ньому 

відображено інформацію щодо взяття цієї особи на військовий облік у районних 

(міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, органах 

СБУ, відповідних підрозділах розвідувальних органів, що підтверджується шляхом 

електронної інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів та ЄДЕБО. Подання військово-облікового 

документа особами, які підлягають військовому обліку та перебувають на тимчасово 



окупованій території України, їх зарахування на навчання здійснюється з 

урахуванням пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від ЗО грудня 2022 року № 1487. 

5. Якщо вступником подано документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) 

освіти, на підставі якого здійснюється вступ, без попереднього проведення процедури 

визнання, такий документ проходить валідацію відповідно до Порядку організації 

прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої 

освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з 

використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та 

осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно- 

технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758, протягом п’яти робочих 

днів. У разі негативного рішення щодо валідації іноземного документа про освіту 

приймальна комісія закладу вищої освіти відмовляє вступнику  в допуску до 

конкурсного відбору на навчання для здобуття вищої освіти з встановленням заяві 

статусу «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови) не пізніше 

ніж на наступний робочий день з дня прийняття відповідного рішення. 

6. На підставі рішення заяві вступника присвоюється один з таких статусів: 

«Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)»; 

«Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)»; 

«Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови). 

 

VI. Проведення вступного іспиту та конкурсний відбір. 

Прибувши до інституту для складання іспиту зі спеціальності при собі 

необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Оцінювання в закладі вищої освіти проводиться в очному форматі, 

використання дистанційного формату допускається за рішенням приймальної комісії 

для вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території. 

Іспит зі спеціальності проводиться на основі програми вступного іспиту з курсу 

загальної фізики:  

https://isp.kiev.ua/images/Institute/Sklyarenko/Aspirantura/Bilety-2025.pdf 

 Іспит зі спеціальності в інституті буде проводитися з 26 серпня до 07 вересня у 

https://isp.kiev.ua/images/Institute/Sklyarenko/Aspirantura/Bilety-2025.pdf


кімнаті 227, за адресою проспект Науки 41. 

 Вступники обирають екзаменаційний білет та готують письмово відповідь. 

Проштамповані аркуші для відповідей видаються у кількості, відповідній кількості 

вступників. 

Під час вступного випробування члени відповідної комісії відмічають 

результати, отримані вступником, в аркуші відповіді. 

Оцінки, отримані вступниками під час вступних випробувань, вносяться до 

відомості вступного випробування, які підписуються головою вступного 

випробування.  

Аркуші з відповідями вступників, які були написані для оцінювання знань та 

інші екзаменаційні матеріали передаються методисту кафедри інституту для 

зберігання. 

  Апеляції на результати оцінювань в закладі вищої освіти розглядає апеляційна 

комісія цього закладу вищої освіти, склад та порядок роботи якої затверджуються 

наказом його керівника з урахуванням необхідності залучення до її діяльності 

уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, представників 

громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів. 

Конкурсний відбір проводиться за результатами вступних випробувань. 

Переведення тестових балів ЄВІ, ЄВВ до шкали 100-200 здійснюється відповідно до 

таблиць наведених нижче. 

Конкурсний бал розраховується за такою формулою:  

Конкурсний бал (КБ) = К1 х ПІ + К2 х П2 + КЗ х ПЗ, де: ПІ - оцінка тесту з 

іноземної мови ЄВІ; П2 - оцінка єдиного вступного випробування з методології 

наукових досліджень; ПЗ - оцінка вступного іспиту із спеціальності. 

 Предметні коефіцієнти К1 = 0,2, К2 = 0,2, КЗ = 0,6. 

При розрахунку конкурсного бала: результат оцінювання в закладі вищої освіти 

у формі співбесіди з іноземної мови враховується в конкурсному балі з коефіцієнтом 

К1 замість оцінки тесту з іноземної мови ЄВІ; 

результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі іспиту з методології наукових 

досліджень замість ЄВВ враховується в конкурсному балі замість оцінки ЄВВ. 

Таблиця 1. Переведення тестових балів тесту загальної навчальної компетентності 

ЄВІ до шкали 100-200: 



 

Таблиця 2.  Переведення тестових балів тесту з іноземної мови ЄВІ до шкали 100-

200: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Таблиця 3. Переведення тестових балів ЄВВ з методології наукових досліджень для 

вступу для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 до шкали 100-200: 

 
 

Критерії оцінювання вступного іспиту зі спеціальності. 

Переведення  балів вступного іспиту зі спеціальності до шкали 100–200: 

Завдання (білет) на іспит складається з 3-х запитань, максимальна кількість 

балів за кожне запитання – 70. 

Якщо результат розрахунку балів вступного іспиту,  є більшим ніж 200, він 

встановлюється таким, що дорівнює 200, якщо 70 дорівнює 100. 

 Якщо відсутня відповідь на жодне запитання або відповідь є неправильною, 

ухвалюється рішення про негативну оцінку «незадовільно». 

 

Вступники допускаються до конкурсного відбору за умови отримання 

конкурсного бала (за вищевказаною формулою) не менше ніж 150! 

 

 



 

VII. Конкурсний відбір 

Конкурсний відбір проводиться за результатами вступних випробувань. 

1. Для проведення конкурсного відбору забезпечується впорядкування заяв 

вступників на основі конкурсного бала (оцінок вступних випробувань). ЄДЕБО 

забезпечує впорядкування заяв за конкурсним балом (від більшого до меншого). При 

однакових конкурсних балах заяви впорядковуються послідовно за оцінками при 

першому, другому, третьому предметних коефіцієнтах (від більших до менших) до 

досягнення впорядкування. 

2. У впорядкованому рейтинговому списку вступників зазначаються: ступінь 

вищої освіти, основа вступу, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти, 

джерела фінансування; прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) вступника; 

конкурсний бал вступника та його складові; пріоритетність заяви (за наявності); 

наявність спеціальних умов участі у вступній кампанії. 

3. Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована 

територія, територія населених пунктів, віднесених до території активних бойових 

дій підлягають шифруванню. 

 

VIII. Рекомендації до зарахування. 

1. 3а результатами конкурсного відбору вступникам надаються рекомендації до 

зарахування. 

Вступника рекомендують до зарахування за відповідним джерелом 

фінансування за заявою з найвищою пріоритетністю відповідно до його конкурсного 

бала (місця в рейтинговому списку). 

2. Якщо вступник виявив бажання вступити на навчання в закладі освіти як за 

кошти державного (регіонального) замовлення, так і за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, приймаючи участь у конкурсі відповідної конкурсної пропозиції з 

двома заявами з відповідними джерелами фінансування, та не отримав рекомендацію 

на місце державного (регіонального) замовлення, то заява з таким джерелом 

фінансування змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу (навчання за державним 

(регіональним) замовленням)» на статус «Деактивовано (не отримано рекомендацію 

на місце державного (регіонального) замовлення» 

3. Заклад вищої освіти за результатами конкурсного відбору з урахуванням 



черговості в рейтинговому списку вступників надає рекомендації до зарахування 

вступникам, які зареєстрували заяви в основну сесію, для здобуття ступеня доктора 

філософії, які відображаються в електронному кабінеті вступника. 

Заклад вищої освіти може надавати рекомендацію до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб в основну та додаткові сесії. 

4. Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за державним 

(регіональним) замовленням, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу 

(навчання за державним (регіональним) замовленням)» на статус «Рекомендовано до 

зарахування (навчання за державним (регіональним) замовленням)». Статус заяви 

вступника, рекомендованого до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» на статус «Рекомендовано до 

зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» 

IV Зарахування до аспірантури. 

Для зарахування вступника на навчання необхідно підтвердити вибір місця 

навчання та виконати сукупність вимог:  

1. Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника 

про отримання рекомендації до зарахування за заявою з пріоритетністю, можуть 

підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті вступника з накладанням 

кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти.  

У разі, якщо вибір місця навчання не підтверджується у встановлений строк, 

рекомендація може бути відкликана приймальною комісією з наданням рекомендації 

до зарахування наступним за черговістю в рейтинговому списку вступникам з 

активними заявами. 

2. Вступникам, які зареєстровані в основну сесію, рекомендації до зарахування 

надаються закладами вищої освіти з 08 вересня. Якщо вступник не виконав вимоги до 

зарахування на місце державного (регіонального) замовлення, на яке було надано 

рекомендації до зарахування, заклад вищої освіти не пізніше 12 вересня оновлює 

списки рекомендованих до зарахування на місця державного (регіонального) 

замовлення з урахуванням їхньої черговості в рейтинговому списку вступників. 

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування та виконали 

вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 14 вересня. 

3. Вступники, які отримали рекомендації до зарахування повинні подати до 



приймальної комісії наступні документи: 

- особовий листок з обліку кадрів, засвідчений печаткою тієї установи, в якій 

вступник до аспірантури навчається або працює;  

- 2 фотокартки 3x4; 

- засвідчену копію диплома про закінчення закладу вищої освіти; 

- довідку з місця роботи про середньомісячну заробітну плату (за підписом 

головного бухгалтера та керівника установи);  

- копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера (для осіб, які 

вступають до аспірантури на денну форму навчання). Довідку не подають 

особи, які за релігійними переконаннями відмовились від отримання 

ідентифікаційного номера в установленому законодавством порядку;  

- довідку з постійного місця реєстрації (для осіб, які мають намір проживати в 

гуртожитку НАН України); 

- військово-обліковий документ та його копію. 

- копію паспорта. 

4. Гуртожитки Національної академії наук України – це спеціально споруджені 

або переобладнані жилі будинки, що використовуються для тимчасового проживання 

здобувачів вищої освіти, які навчаються в установах НАН України. 

У гуртожитках НАН України жила площа надається: – у вигляді ліжко-місця 

для проживання одиноких осіб, які не перебувають в сімейних відносинах. 

Жила площа в гуртожитках надається в розмірі не менше 6 квадратних метрів 

на одну особу. 

5. Договір про навчання в закладі вищої освіти між закладом освіти та 

вступником укладається з 01 до 10 жовтня. Вартість контрактного навчання на рік – 

45000 грн 

6. Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування на місця державного 

або регіонального замовлення і не виконали вимог до зарахування в строк, втрачають 

можливість зарахування в поточному календарному році на навчання для здобуття 

вищої освіти за державним або регіональним замовленням.  

7. Наказ про зарахування формується в ЄДЕБО та видається керівником закладу 

вищої освіти на підставі рішення приймальної комісії після виконання вимог до 

зарахування. 

 



Додаток 1 до Правил прийому 

до аспірантури для здобуття ступеня доктора 

філософії в Інституті фізики напівпровідників 

імені В. Є. Лашкарьова НАН України у 2026 році 

 

 

 Спеціальність за якою оголошується 

набір до аспірантури для здобуття наукового ступеня доктор філософії. 
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